



民博会  
会展区分  
布图出炉。

# 三大主题馆十一个展区等您来

为方便市民参会,民博会期间,多条公交线路将调整、加班次

本报10月14日讯(记者 陈莹) 由中国文联、中国民间文艺家协会主办,山东省文联、烟台市人民政府承办的“2014中国(烟台)民间工艺品博览会暨第十二届中国民间文艺山花奖(工艺美术类)评选活动”将于17日至20日,在烟台国际博览中心举办。14日,民博会展区分布图新鲜出炉,让市民在参会前可以先睹为快。

据介绍,根据目前我国民间工艺的分类设置了三大主题馆和十一大展区。A馆为雕塑、陶瓷类主题馆,B馆为宝

玉石及古典家具类主题馆,C馆为传统工艺综合主题馆。在三大主题馆中,设陶瓷区,紫砂区,根雕区,海外珠宝区,石雕木雕区,古典家具区,珠宝玉石区,传统工艺区,书画剪纸区,海外民间工艺区,山花奖、大师坊及拍卖预展区等十一大展区。三大主题馆十一大展区将通过实物展示和现场展演的形式让大家感受中国文化的五彩光华。

据介绍,每年民博会刚一结束,就有很多艺术家要求预定来年的展位,如何在妥善安

排踊跃报名的同时不断提高参展档次,成为组委会考虑的主要问题。

民博会招商展览部部长、市文联组联部主任张华告诉记者,此次民博会,按照精品办会的主要思路,在招商过程中通过身份准人和工商执照登记等方式对参展艺术家和企业进行了初步审核,严格保证参展内容符合民间工艺品的涵盖范围。同时,优中选优,在提高已有内容的同时不断拓展参展范围,争取每年都能让市民看到新鲜宝贝。

谈到本届民博会的展区规划,张华介绍说,与往年的展区布置大体一致,但是根据中国文联、中国民协的要求,为“山花奖”的参评作品单独设置了一个展区。

此外,为方便广大市民参展,博览会期间,烟台市公交公司将临时调整7路、10路、52路、57路4条公交线路经过国际博览中心,同时加大原运行国际博览中心及其周边地区的17路、23路、51路、61路、567路5条公交线路的班次密度。

## 住房公积金新政 烟台未受影响

本报10月14日讯(记者 聂子杰) 13日,住建部、财政部、央行三部门联合发文,取消了住房公积金个人住房贷款保险、公证、新房评估和强制性机构担保等收费项目。减轻贷款职工负担,也成为央行“房贷新政”后的第二记“救市”重拳。14日,记者联系到烟台市住房公积金管理中心,工作人员表示,由于烟台本来就没收取这四项目费用,所以本次调整对烟台没有影响。

烟台市住房公积金管理中心的工作人员向记者介绍,本次取消的四项收费中,只有个人住房贷款保险一项曾经收取过,但因为对贷款市民起到的作用较小,也早已在2007年就取消了,而其他三项收费则从来没有征收过。同时,申请公积金贷款所需的连续缴存时间也仍保持12个月不变,并没有缩短为6个月。

据了解,烟台市公积金运作较为健康,也一直没有出现资金紧张的情况,截至2014年上半年,共归集住房公积金29.53亿元,同比增长5%,归集余额达到154.58亿元。目前如果在烟台购买首套房,最多可以申请到30万元的公积金贷款。

另一方面,由于调整并未影响到烟台,各房地产开发商的反应都较淡定。烟台御基置业有限公司副总经理潘峻峰称,目前的房贷新政和公积金取消四项收费这两个政策对烟台的影响还不大,但在提振市场和消费者信心方面有一定的作用。

## 风浪过后 清沙滩

风浪过后,海边留下大量垃圾。14日,第一海水浴场管理所出动十余名人力及三辆运输设备清理沙滩垃圾,争取尽快还市民一个整洁的沙滩。

本报记者 吕奇  
通讯员 丁淳 摄影报道



## 让我们一起去济南听许巍演唱会吧

本报主办的2014许巍济南演唱会征集烟台歌迷团

本报10月14日讯(记者 孔雨童) 他的音乐,干净纯粹,每每唤醒青春;他的歌声,温暖又沧桑,总留在你的记忆中。他被称为这个时代真正的摇滚音乐诗人,现在,他终于来到我们身边。11月29日,由齐鲁晚报联手北京巨星文化传媒主办的许巍“此时此刻”2014巡回演唱会将在济南东荷体育场举行。即日起,本报开始征集许巍在烟台的歌迷团,让我们一起去济南听许巍演唱会吧。

许巍“此时此刻”全球巡回演唱会济南站的演出由北京巨星文化传媒、齐鲁晚报联合主办,济南娱人制造文化传媒有限公司承办。随着年龄的增长,许巍对于音乐和世界的理解都有了新的变化。这次演唱会,相信我们可以看到和听到一个“此时此刻”最真实的许巍。

许巍在此前的采访中,自己在2005年、2009年举行了两轮演唱会,但是一直都没有机会到山东举行,十分遗憾。

这一次他希望跟山东的歌迷在音乐中来场真正的交流。

许巍此次的演唱会会有诸多不得不关注的看点,除了许许多多的经典老歌,本次从整个舞台设计到灯光音效,包括整个团队的合作都非常国际化。

据悉,本次济南演唱会,来自苏格兰的殿堂级鼓手——Geoff Dougmore(杰夫道格莫)将加入进来,他曾经参加过迈克尔·杰克逊的演唱会。

为了给烟台歌迷一个交流许巍音乐的机会和平台,也

为了用“烟台力量”给我们心中的老许加油,即日起,齐鲁晚报《今日烟台》征集烟台的许巍歌迷组成歌迷团。11月29日,本报将视报名人数组织大巴车赴济,购票并参与的歌迷将有机会获得许巍签名专辑、海报等。

本次演唱会票价分180元、380元、580元、780元、980元几个档位(180元档已经售罄)。市民报名歌迷团、购票和咨询热线:15963503817(已购票的市民也可参与歌迷团)。

## 统一村扎实推进 婚育新风尚建设

统一村通过开展形式多样的文化宣传活动,推动全村婚育新风进万家活动深入开展。